

点个赞

# 城管执法车违停 “自家人”照贴罚单

快报讯(记者 孙玉春)昨天中午11点多,在南京盐仓桥附近,一辆城管执法车违停在斑马线上,有市民路过时发现,一名巡逻到处的城管队员给这辆违停的执法车贴了罚单。

据市民蔡先生称,当时他路过盐仓桥附近的北祖师庵,看到一名城管队员正在往一辆城管执法车上贴“白单子”,贴完之后人就走了。

他走过去看,不一会儿一名

协管员向车走去,正要开车时发现了这张罚单,显得挺纳闷。经询问,这名协管员司机称,自己刚才是上厕所的,车子随意停在了斑马线上,中间耽搁了一会,大约是十几分钟。

昨天下午,现代快报记者联系了鼓楼区阅江楼街道城管科科长吴坚,他介绍说,确有此事,当时城管队员在街上贴罚单,恰好碰到执法车违停在斑马线上,其实附近有划好的车位,可能当时

车位上有车子。“贴单子的队员肯定应该一视同仁,而且当时已经给市民的车子贴了罚单,老百姓都看着呢!”据称,一位老人看到这一幕,还特地对贴单子的队员说:“做得好。”

吴坚表示,违停的协管员是街道新招进来的,这方面他们以后还要加强教育,另外由于其违反相关要求,因此罚款要由个人承担。

(蔡先生线索费60元)

帮帮它

## 小猫钻进墙缝出不来 快两星期了



“这儿墙缝里卡住一只小猫,一直在叫。”昨天中午,有市民向现代快报96060热线反映,从新百东门出来,听到右侧一面墙的缝隙中,传出了猫叫声。  
现代快报见习记者 徐红艳

昨天下午,现代快报记者来到新百东门看到,各种运送货物的小车往来进出,长年在这儿运送货物的张师傅告诉记者,被困的是一只黄白相间的流浪小猫,没有主人,今年不到一岁,后腿有些瘸,在钻进去之前,经常在周边流浪。小猫被困在墙缝里快两个星期了,他在这拉货,几乎每天都能听到猫叫声。随即,他对着门口右侧的墙体敲了几下,“喵……喵……喵……”一阵阵微弱的猫叫声应声传来。张师傅告诉记者,小猫尽管被困了快两个星期,不过也没饿着。不少路过的好心市民发现后,都会在墙体下面的小缝隙中塞一些吃的。

在墙体里外走了一圈,记者注意到,东门右侧的外墙裹着一层厚厚的塑铝板,塑铝板与墙体间还有着大概10厘米宽的空间,环顾四周,记者并未发现墙体边有任何通道可供小猫进入缝隙。

小猫是怎么钻进去的呢?“可能是从前面储物间的小缝隙中钻进去的”,张师傅指着一间上了锁

的小房间说,存放清洁用具的小房间下面有点小空隙,小猫不大,极有可能从空隙中钻进去。不过进去容易出来难,这不,现在小猫要想出来,成了一个大难题。自从发现小猫被困在缝隙里面,周边运送货物的师傅和热心市民也想了一些办法。张师傅告诉记者,一开始大家试图用食物将其引诱出来,可是它不认得出来的路,还有这个储物间挡着,也没办法。

昨天下午,负责看管储物间的吴师傅拿来储物间的钥匙,希望小家伙能在众人的“召唤”下,自己从储物间内墙的缝隙中爬出来。可是小家伙就是不动,仍呆在原来的地方“喵喵”地叫着。“可能害怕吧,要不晚上用手电筒试试,里面应该很黑,看它能不能跟着光亮走。”吴师傅说,想晚上再试一试。

向现代快报反映情况的市民说,希望看到报道的市民或猫咪爱好者,能一起为可怜的小猫想想办法。如果你有什么好办法,可以拨打现代快报热线96060告诉我们。

爱护“她”

## 长江路上女生雕塑 被人贴了小广告

快报讯(记者 孙玉春)昨天早晨,有市民路过南京长江路时,发现九中附近的两座女生雕塑被人贴上了不干胶广告。

据市民朱先生称,他发现两尊女生雕像身上被人贴上了不干胶小广告,有的贴在身前,有的贴在肩上。而且不仅雕像上有,在附近的墙壁上、地面上以及电话亭里也贴有同样的广告,粗略一数竟有20来张。雕像就位于长江路的人行道上,人来人往,“这也太难看了!”朱先生说。

据了解,这组雕像由一坐、一站两位女生形象组成,名称为“首开女禁”,是2001年竖立的,为的是纪念教育家蔡元培和陶行知先生上世纪20年代初,在北京大学和南京高等师范学校开中国教育改革之先河,招收女学生,实现男女同校的创举。



协管员正在清理不干胶广告 现代快报记者 孙玉春 摄

昨天中午,现代快报记者来到现场,发现新街口街道的协管员正在清理不干胶,撕不干净的就喷水,再用尖锐物体来刮,终于

将这些小广告清理完毕。协管员表示,希望大家都能爱护环境和公物,如果发现贴广告的,将会进行处罚。